

## 开心农场

邱隘实验小学203班小记者 岑默涵(证号03519)

星期六,奶奶让我跟她一起到田里劳动。田野里到处都是庄稼:碧绿的韭菜一排一排的,像排队做操的小朋友那么整齐,风吹过来,它们摇摇摆摆的,好像彬彬有礼地向我问好。细长的玉米秆上长满了像宝塔一样的玉米棒,它们披着绿衣服,还长了一头暗红色的长头发呢。绿油油的青菜像刚刚洗过澡一样,身上都还带着圆溜溜的小水珠……我看呆了,原来田野里这么美丽啊!

我拿起小锄头,学着奶奶的样子开始刨土,一下、两下,不一会儿,一个圆溜溜的咖啡色小土豆滚了出来。我兴奋地大叫:“我挖到土豆了!”奶奶也高兴地说:“继续挖,还有好多大土豆呢!”听了奶奶的话后,我又举起小锄头,一下、两下,一个胖乎乎的大土豆被我劈成了两半,正当我为这件事伤心的时候,奶奶安慰我说:“别难过,你看,奶奶也有挖破的土豆呢!如果挖的时候,小心一些,一点一点地慢慢刨,就不会把土豆挖破了。”我照着奶奶的话做,真的,挖出的土豆一点都没有破。后来妈妈告诉我:种庄稼和学习是一样的。奶奶辛勤种庄稼,就有大丰收,小朋友也要努力学习,才会有好成绩。

指导老师 任爱波

## 妈妈,请给我一点自由吧!

邱隘镇小505班小记者 史佳璐(证号10386)

记得那天晚上,作业特别少,吃完了晚饭,我就打算整好书包看一会儿书,再弹一会儿钢琴,可正当我挑出一本自己喜欢的书津津有味地看起来时,妈妈突然冲进来,对我来了一个河东狮吼:“佳璐,看什么课外书,收起来!期中考试快到了,数学是你最没把握的一门课!”

“这是学校里借的,老师推荐的!”我理直气壮地说。听见是老师推荐的,妈妈这才偃旗息鼓了。可我的耳朵没清静多久,妈妈的第二次进攻又来了:“书别看了,我从网上给你找了一些数学练习题,快做吧!明年就要小升初了呀!”我厌恶地看了妈妈一眼,无奈地做了起来。这可恶的奥数题,可恶的妈妈!我好恨,好恨!

突然我发现书桌的一侧已放着一满杯热牛奶和一块我最爱吃的蛋糕,不用说,是妈妈为我准备的,突然之间我又觉得心里暖暖的。

唉,妈妈啊妈妈,女儿已经慢慢长大了,会安排自己的学习生活了。您能给我一点自由吗?

指导老师 周燕芬

## 淘气的贝贝

潘火街道德培小学202班小记者 汪宇璇(证号12660)

每当别人说起宠物时,我情不自禁地就会想起多年前养过的小狗——贝贝。

贝贝有一身洁白的绒毛和一双明亮的大眼睛,每次看到我出现时,它就会甩起那条小尾巴,欢快地跑到我的跟前,黏着我、舔着我……

让我印象最深刻的一件事,是有一次,我和妈妈准备去野外游戏,没有打算带贝贝去。可摩托车声一响,正在啃骨头的贝贝像一个顽皮的小男孩一样,飞快地跑过来,跳到车上,身子一缩,坐好了。我和妈妈怎么赶也赶不走它,只好投降。

这下贝贝可得意了,一副神兜兜的模样,半蹲着身子,好像戴着耳机在听歌似的,左右摇摆。

可是因为贝贝经常脱毛,把家弄得一片狼藉。所以外婆很生气,就把它偷偷送走了。

虽然这事已经过去好多年了,可贝贝这个可爱、淘气的“小伙伴”却牢记在我的心里。不知道现在的贝贝过得幸福吗?

指导老师 杨亚盛

## 虚惊一场

东裕小学404班小记者 蔡雨宸(证号04943)

“一阵冷风吹过,一个黑影把手搭在墨多多的肩上,霎时,他失去了知觉……”我看着《查理九世》心里不由自主地打了个冷战,这让我想起一件往事……

那天傍晚停电了,我要去二十一星参加培训班,但爸爸妈妈要加班,我得独自乘公交车去上学。我来到公交车站,顺利地上了公交车,今天位子可真空,我随便找了一个座位坐了下来,心里美滋滋地想:我终于长大了,可以单独行动了。突然,我发现一个戴着眼镜的叔叔一直往我这边看,吓了我一跳,该不会是盯上我了吧!他拿着一把长长的尖顶伞,很像“凶器”。我试着挪动位子,可那个叔叔还是一直盯着我。

好不容易,我下了车,他也下车了。我加快步伐想甩掉他,可他像一个锁定目标的机器人,紧紧跟着我。到了培训班,我忽然听见同学叫了一声:“爸爸!”原来,那个怪叔叔是沈倩倩的爸爸。

真是虚惊一场!

指导老师 汤湛

## 有趣的巧克力工厂

——读《查理和巧克力工厂》有感

东湖小学403班小记者 王海璐(证号21394)

说起巧克力,那可是我最爱吃的东东啊!说起巧克力工厂,那可是我最想去的地方啊!这不,旺卡先生将在二月的第1天邀请五位幸运的孩子参观世界上最大、最神奇的巧克力工厂,前提是得到藏在包装纸里的金奖券。查理成为了一位幸运儿。好奇的我也在二月的第一天“溜”进巧克力工厂去大开眼界。

刚进入巧克力车间,就使我惊讶不小:这儿有一个可爱的谷地,两旁是翠绿的草地,顺着谷底流着一条棕色的大河,河上有一道巨大的瀑布,悬崖上的溶液像块大钢片那样弯曲着,直泻而下,落入一个泡沫飞溅的滚烫的漩涡里。很不幸,小朋友奥古斯·格卢普掉进了巧克力河,顺着大玻璃管去了草莓牛奶巧克力车间!本来胖胖的他变成了一根稻草!爱口香糖如命的维奥特更不幸,变成了蓝紫色的蓝莓!最后竟然浑身是蓝紫色!有钱人家维鲁卡在果仁车间的表现真是笑死我了!她去了垃圾滑道,爸妈都去了,出来时就像三个垃圾桶!最不幸的是迈克·蒂维了,她变成了小矮人,连一英寸都没有!后来她变成了一根长长的棍子!哈哈!只有查理·巴克特非常听旺卡先生的劝告,不随便碰任何旺卡先生不允许碰的东西,最后,旺卡先生把这座巧克力工厂送给他!我羡慕死查理了,真想为他三呼“万岁”!

指导老师 钟媛君

## 洗衣服

宋诏桥小学407班小记者 朱申浩(证号35878)

老妈拿着我的衣服突然问我:“这件衣服你洗还是我洗?”

“我洗!”我一把夺过衣服,把衣服摊平在洗衣板上,又用肥皂把它浑身上下都擦了个透心凉,板刷刷了几下,就把它送到一个小型“游泳池”里。那里的滚滚江水早已经在此等候它多时了,我把它扔进了“江里”,掀起它的“耳朵”——衣服的一角,让它在水里转了起来,就这样,新一代的“天然洗衣机”终于诞生了。

我时不时地转一下衣服,等了一会,我便拿了出来,老妈就说:“还没洗干净,桶里都是肥皂水。”我便把水换了一桶,又放了进去洗。就这样过了几次,桶里的水终于干干净净的了,我把它从里面取了出来。

“老妈,帮我晒一下。”我把绞干的衣服递给老妈,老妈接过衣服,帮它安装上了一个“头”——衣架,不过很快便反悔了,赶紧把衣服塞给我:“你‘好人’做到底吧。”我不得不情愿地拿起衣叉挂住衣架,往晾衣架上送,可怎么也挂不上,我索性豁了出去,借助椅子爬到防盗窗上,直接挂了上去。指导老师 孙意红

## 拾鸭不昧

古林镇中心小学102班小记者 李诗怡(证号05426)

早上,我和奶奶去倒垃圾,经过一家烤鸭作坊门口,突然发现一只小鸭,光着身子,正在美美地睡觉。奶奶故意问我:“怎么办?要不要拿走?”我马上回答:“这肯定是烤鸭店他们不小心掉的,那肯定要还给人家的。”奶奶听了,笑得合不拢嘴,直夸我是个好孩子。指导老师 杨碧艳

## 我眼中的宁波地铁

邱隘镇中心小学505班小记者 应昕扬(证号25022)

宁波地铁顶呱呱,地下车站气派大。灯光璀璨好漂亮,自动扶梯上又下。樱花公园站,顶上开樱花。东门口站文化墙,古今三江口比着画。各站都有各特色,书写甬城历史和文化。

宁波地铁顶呱呱,车厢整洁又宽敞。左右两边长椅排,中间一溜拉环挂。爱心专座现爱心,文明乘车讲文明。入地下,上高架,不和地面交通抢。安全快速无污染,绿色出行人人夸。

## 拍写真照

望春小学302班小记者 郑淋译(证号14149)

今天爸爸妈妈带我去拍写真照。

首先我们来到月湖公园拍外景,开始我有些紧张,无论他们怎么逗我,我都没笑过,摄影叔叔还说这是什么表情,好像欠你钱似的。

为了让我自然一些,摄影师说要和我一起打几下羽毛球,然后拿着球拍随便做动作,这时我有些放松了,就一会儿趴在草地上,一会儿在树下往上跳,摄影叔叔也跟随我不停地拍着。

剩下景就回摄影馆里完成了。我一共换了3套衣服,刚刚还是个水手,一会儿就变成了像从清朝穿越过来的服装,穿在身上,爸爸妈妈说我像过去的小地主似的。我感觉很好笑,可能有点不伦不类呢,那摄影师感觉我笑得有些僵硬不自然,老爸急中生智说拍好就给我吃我最爱的冰淇淋,我一听开心地笑了起来,摄影叔叔马上抓住机会,拍了好多张照片。

指导老师 陈露莹

## 百变刷牙记

鄞江镇中心小学204班小记者 应佳琪(证号32613)

早上起床后,我立马赶到卫生间刷牙洗脸。我先把牙膏涂在牙刷上,然后伸进嘴里,上上下下,左左右右地刷了起来。牙膏变成了许多白泡泡,从我的嘴里逃出来。哈哈,镜子里怎么出现了一个圣诞老人?他跟我长得一模一样,只是多了一把白胡子。

我赶紧拿来一块毛巾,擦掉下巴上的“大胡子”。圣诞老人不见了,镜子里来了一个漂亮的小姑娘。

刷牙真好玩!

指导老师 何益红

## 喂鱼

雅戈尔小学101班小记者 付泽康(证号11113)

下过雨后,天气比较凉爽,我们一家人来到美丽的鄞州公园。

在湖边,我看见许多小鱼游来游去,到处找吃的。我想:它们一定是饿了,于是拿出饼干撕成一块一块的,向湖面扔去。一群小鱼飞快地游过来,有的把饼干咬成一小块一小块地吃,有的抢饼干沫吃,还有的把整块一口吞了下去。它们是不是饿坏了?我连忙把剩下的几块饼干碾碎,都抛了过去,希望鱼儿们吃得饱饱的。

指导老师 王琴芬

## 别样的生日礼物

雅戈尔小学401班小记者 郁璐喆(证号11078)

早晨,老妈笑眯眯地对我说:“今天是你生日,我要送你一份特殊的礼物,我们赶紧出发吧!”

我们不一会儿就来到了天一广场。我一边走一边想:难道老妈要带我去银泰给我买梦寐以求的最新版芭比娃娃?但是老妈竟然过银泰的门而不入,直接牵着我往地下通道走去。原来老妈带我来是乘坐刚刚开通的地铁一号线。

因一号线刚刚开通,大家都想体验一下地铁带来的便捷,自动购票机前排起长长的队伍。只听见一旁的志愿者在大声引指:“有市民卡的乘客,可以刷卡直接乘坐地铁。”我拿出市民卡,在入口处轻轻地刷了一下,入口处的关卡就开了,我和老妈轻松地就来到了地铁站台,一分钟不到,地铁像一条蛟龙似地,“嗖”一下停在了我面前,哇,可真快呀!

踏入车厢内,哇,车厢里面超整洁,人们乘坐有序,让人感觉超级心旷神怡。人们的脸上都洋溢着幸福的笑容,旁边的一位叔叔说:“有了地铁,我以后上班可方便了,再也不用担心迟到了。”

对呀!有了地铁我们出行更加方便快捷了,也更加环保了。看来我们的城市进步了,也更发达了!我还盼望着二号线、三号线……

这个特殊的生日礼物,我喜欢!指导老师 徐金球

## 数鸡

高桥镇中心小学105班小记者 吴彦宽(证号13473)

暑假里,我去奶奶家住了几天。奶奶为了能让我们吃上绿色鸡蛋,家里养了17只母鸡。谁知没过多久,有一只母鸡被小狗吃掉了。为了不让母鸡再丢失,所以奶奶给我一个任务,每天早、中、晚数3次鸡。

一大早起来,我就去竹林里数鸡了,可是这些鸡可不像竹子一样不会动,它们一会儿走到这边捉虫子,一会儿飞到那边吃青草,看得我眼花缭乱,我数来数去数不清,可把我急坏了。

到了晚上,母鸡要进鸡窝了,我看着母鸡一只一只进来,一只一只地数,原来,母鸡一只也没少,还是16只。

原来看似简单的工作,做起来也不简单。

指导老师 吴建军